4 COUPE B-B o) 31) (30

22

(25)

COUPE A-A

\
N
\]
N

e\
== .\\\‘
—
N

L L LN L2

\ovovssss.
e 6
3 =

Z
I:)

N_—

'_V
2

S

D

N S

II§§~\‘_
NN

)
I

T
¥

% ) §

&ug N

\

\

\
1NN

4

Nk

B 1)
V)

©

(©

o
%(

Pos. | Qty. Denomination Art Nr. Material
1 ] Bati TPP_LS-01-01-001 3.3315 (EN-AW 5005)
2 ] Couvercle TPP_LS-01-01-002 3.3315 (EN-AW 5005)
3 ] Arbre de fransmission TPP_LS-01-01-003 1.4000 (X6Cr13)
4 ] Ecrou moleté axe TPP_LS-01-01-004 3.3315 (EN-AW 5005)
5 ] Licison axe B TPP_LS-01-01-005 1.4000 (X6Cr13)
) ] Cylindre de choix angulaire TPP_LS-01-02-001 3.3315 (EN-AW 5005)
7 1 Flasque TPP_LS-01-02-002 3.3315 (EN-AW 5005)
8 ] Molette de serrage TPP_LS-01-02-003 3.3315 (EN-AW 5005)
9 ] Rondelle de blocage TPP_LS-01-02-004 2.0261 (CuZn28)
10 ] Axe de maintien roue dentée TPP_LS-01-02-005 1.4000 (X6Cr13)
11 ] Entretoise TPP_LS-01-02-006 2.0261 (CuZn28)
12 1 Cobne de serrage pince TPP_LS-01-03-001 3.3315 (EN-AW 5005)
13 ] Ecrou d'immobilisation pince TPP_LS-01-03-003 3.3315 (EN-AW 5005)
14 1 Ecrou moleté pince TPP_LS-01-03-005 3.3315 (EN-AW 5005)
15 1 Ecrou de Serrage pince TPP_LS-01-03-008 3.3315 (EN-AW 5005)
16 1 Cache gauche TPP_LS-01-04-001 3.3315 (EN-AW 5005)
17 1 Cache droit TPP_LS-01-04-002 3.3315 (EN-AW 5005)
18 ] Cache molette TPP_LS-01-04-003 3.3315 (EN-AW 5005)
19 4 Ecrou coulissant Mé 209001 0005 Isel
20 3 Pignon conique (16) 4100-1_16 Nozag
21 1 Roulement & billes 61804-2RZ SKF (Schupbach)
22 1 Pince poussée F12 76-78 Schaublin
23 6 Vis t co ISO 7046-2 M4x16-10.9-H BN20 M3x16 Engel
24 V4 Vis t co ISO 7046-2 M4x10-10.9-H BN20 M4x10 Engel
25 ] Vis t cy ISO 4762-M3x4-8.8-H BN7 M3x4 Engel
26 4 Vis t cy ISO 4762-M6x20-8.8-H BN7 Méx20 Engel
27 ] Clip DIN471-20x1.2 BN818 Engel
28 ] Gp cy ISO 2338 4h8x14 - Ac BN855 4x14 Engel
29 4 Gp cy ISO 2338 4h8x8-Ac BN855 4x8 Engel
30 ] Roulement & billes F6705 Schupbach
31 ] Roulement & billes F6706 Schupbach

Tolerances in: Scale | Cons. by: |JRY 11.01.2021

Material :

Check by:

1.2

Project: Axe rofatif pour cones

Norms according:

Denomination

Assemblage

Sheef N°/Nb: 1/1

Gen. tol.:

@ CONVENTION PATRONALE

de Nindustrie horlogére suisse

Drawing Nb:

TPP_L5-01-00-000




	Feuille4
	Vue de mise en plan22
	Vue en coupe A-A
	Vue en coupe B-B
	Vue de mise en plan26


